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  B E R L I N 

1232  Kronleuchter-Fabrik Lumen Berlin-Schöneberg Monumenten Str. 38   Messingmarke  o.J.  Rabattmarke 
über 5 Mark.  25 mm.  Menzel ----.  Hasselmann ----. ..................................................................... Sehr schön 25,-

1233 2286 Neues Schauspielhaus  15(2) und 20(2) Pfennig o.J.  Jeweils Zentral gelocht und ungelocht.  Menzel 2286. 
LOT 4 Stück..................................................................................................................................... Sehr schön 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1234  LOT  von  27  verschiedenen  Souvenirprägungen.     (Längliche  Walzenprägungen  aus  bundesdeutschen 
Kleinmünzen. 13x Kupfer und 14x Messing) 16 verschiedene Motive. ............................................ Vorzüglich 20,-

  Braunschweig 

1235 3411 August Denecke  1 1/2 Pfennig o.J.  Menzel 3411.1. .................................................................... Sehr schön 20,-

  Burghaslach (Bayern) 

1236 4062 Gemeinde  10 Pfennig 1917.  Menzel 4062.2.  Funck 68.2............................................................ Sehr schön 15,-

  Crossen (Brandenburg) 

1237 4756 Stadt  1, 10 und 50 Pfennig o.J.  Menzel 4756.1 bis 3.  Funck 85.1 bis 3.  LOT 3 Stück.............Sehr schön+ 15,-

  Danzig (Westpreußen) 

1238 4858 Westpreußische Commandit-Gesellsch. Gulich-Danzig  10 Pfennig o.J.  Menzel 4858.1 ........ Sehr schön 30,-

  Eldagsen (Hannover) 

1239 6435 Stadt  1 und 2 Pfennig 1920.  Menzel 6435.1 und 2  Funck 112.1 und 2A.  LOT 2 Stück. ............ Sehr schön 12,-

  Flörsheim (Hessen-Nassau) 

1240  Zum Hirsch  Vernickelte Zinkmarke o.J.  Becher im Kranz/ Text.  23,4 mm.  Menzel ---............... Sehr schön 10,-

  Gardelegen (Provinz Sachsen) 

1241 8681 Kreis  1,  5(2),  10,  50(2) Pfennig o.J.;  Stadt,  10,  25  und  50 Pfennig  1921.  Menzel  8681.1, 3, 4, 5, 6, 8; 
8682.1 bis 3.  LOT 9 Stück ............................................................................................................Ø vorzüglich 20,-

  Goslar (Niedersachsen) 

1242 9323 C. V. Goslar-Oker E. G.  5 Pfennig o.J.  Wendeprägung.  Menzel 9323.1. ................................... Sehr schön 20,-

  Hagen (Westfalen) 

1243 10083 Accumulatoren-Fabrik A. - G. Hagen i. W.     1(2),  2,  5,  10(2),  20(2),  50,  100  und  200(2)  Pfennig o.J. 
Teilweise vernickelt.  Menzel  10083.1 bis 8.  LOT 12 Stück ........................................................Ø vorzüglich 50,-

  Havelberg (Brandenburg) 

1244 11056 Magistrat  5 Pfennig o.J.  Menzel 11056.1.  Funck 199.1. ........................................Sehr schön - vorzüglich 10,-

  Hirschberg (Schlesien) 

1245 11640 J.O.Blech Hirschberg i/Schl.  EIS 50 Pfennig o.J.  Menzel 1640.2.  LOT 3 Stück....................... Sehr schön 25,-
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  Hohensalza (Posen) 

1246 11843 Kreis  50 Pfennig o.J.  Menzel 11843.10.  Funck 218.9. ................................................................. Vorzüglich 30,-

  Karlsruhe (Baden) 

1247 12735 Leb. Bed. Verein eG  1 Pfennig o.J.  Menzel 12735.3. .............................................Sehr schön - vorzüglich 15,-

  Kelbra am Kyffhäuser (Provinz Sachsen) 

1248 12859 Stadt  10 Pfennig o.J.  Menzel 12859.3.  Funck 236.2a. ...........................................Sehr schön - vorzüglich 10,-

  Kellinghusen (Schleswig-Holstein) 

1249 12877 Bankverein  50 Pfennig o.J.  Menzel 12877.4.  Funck 238.4 A............................................. Rdf., sehr schön 15,-

  Lohkirchen (Bayern) 

1250 15531 Gasthaus Stürzer    Aluminiumwertmarke  o.J.  "Gut für 1/2 Liter Bier".   Menzel  15531.1.    LOT  10  Stück.
.........................................................................................................................................................Prägefrisch 30,-

  Moosburg (Bayern) 

1251 16992 Tonwerk Moosburg A. & M.Ostenrieder  10(5) und 50(5) Pfennig o.J.  Menzel 16992.2 , 3.   LOT 10 Stück.
......................................................................................................................................................Ø sehr schön 20,-

  München (Bayern) 

1252  Consum-Verein, 1 und 10 Pfennig o.D.;  Münchner Kindl-Keller,  1 Liter  Bier  und  Sendling,  Consumverein, 
1 Pfennig o.J.  Menzel 17350.7, 11; 17757.1; 23378.1.  LOT 4 Stück...................Sehr schön bis vorzüglich 30,-

1253 17919 Stadtgemeinde  15 Pfennig 1918.  Gelocht und ungelocht.  Menzel 17919.1, 2.  LOT 2 Stück..... Vorzüglich 20,-

  Münster (Westfalen) 

1254 18087 Gefangenenlager  Münster  I    Menzel  18087.1, 2, 3, 4, 6;  18088.6;  18089.1;  18101.2.      LOT  8  Stück.
......................................................................................................... Sehr schön bis sehr schön - vorzüglich 20,-

  Nürnberg (Bayern) 

1255 19256 Nürnberg-Fürther Strassenbahn  20 Pfennig o.J.  LOT 45 verschiedene. ........................Meist prägefrisch 30,-

  Oschersleben (Provinz Sachsen) 

1256 19985 Magistrat  5, 10(2), 50(2) und 100 Pfennig 1917.  Menzel 19985.2 bis 7.  Funck 412.2 bis 7.   LOT  6  Stück.
......................................................................................................... Sehr schön bis sehr schön - vorzüglich 20,-

  Reichenbach (Bayern) 

1257 21360 Wohltätigkeits= & Pflegeanstalt   5, 10 und 20 Pfennig o.J.    Menzel  21360.2,  4  und  7.    LOT  3  Stück.
.......................................................................................................................................................Ø vorzüglich 15,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

  Röthenbach (Bayern) 

1258 21781 C. Conradty  100 ---- 1922.  Gepreßte galvanische Kohle.  Menzel 21781.1. ................................ Vorzüglich 60,-
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  Rothenburg (Bayern) 

1259 22012 Magistrat  5 Pfennig o.J.  Menzel 22012.1, 3, 4.  Funck 453.1, 3, 4.  LOT 3 Stück. ...................... Sehr schön 20,-

           Särchen (Brandenburg)    

1260 22302 Gew. Germania  1, 2, 5, 10 und 50 Pfennig o.J.  Menzel 22302.1 bis 5.  LOT 5 Stück…..Sehr schön bis vz 20,-

  Schnufenhofen (Bayern) 

1261 22778 Gemeindeverwaltung  5 und 10 Pfennig o.J.    Menzel 22778.1 und 2.   Funck 481.1 und 2.   LOT  2  Stück.
.......................................................................................................................................................... Vorzüglich 20,-

  Spandau (Brandenburg) 

1262 23747 Spandauer Straßen-Bahn  Zinkmarke o.J.  "GUT FÜR 1 TASSE KAFFEE".  Menzel 23747.1. ... Sehr schön 15,-

  Sulzbach (Württemberg) 

1263  Milchverwertungs.Gen.  Zinkmarke o.J.  1 Liter.  25 mm.  Nicht im Menzel gelistet. ................... Sehr schön 15,-

  Marken der deutschen Kriegsflotte 

1264 34051 Kantine S. M. S. Goeben  20 Pfennig o.J.  Menzel 34051.3.......................................................... Sehr schön 40,-

 L O T S     L O T S     L O T S 
1265 LOT von 4 Marken.  Großröhrsdorf,  C. G. Grossmann,  1 Pfg.  o.J.;  Sendling,  Consumverein,  1 Pfg.  o.J.;  Usedom, 

Consum & Sparverein, 10 Pfg. o.J. und  ohne  Ortsangabe,  C. V. O.,  Messingmarke  "2 Semmeln".   Menzel  9822.1; 
23378.1; 25606.2...................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 24,-

1266 LOT von 4 Notmünzen.   Porz,  Spiegelglaswerke  Germania,  5 und 10 Pfennig;  Reisholz,  Deutsche  Carborundum-
Werke, 25 und 50 Pfennig  Menzel 20750.1, 2; 21450.7, 8.  LOT 4 Stück. .................................................... Vorzüglich 30,-

1267 Köln, Beisselgruppe, 2, 10, 50 Pfennig o.J.;  Witterschlick,  Servaiswerke,  5 und 100 Pfennig.   Menzel  13373.2, 3, 5; 
27493.1, 4.  LOT 5 Stück. ............................................................................................................................... Vorzüglich 40,-

1268 Lüdinghausen, Maschinenfabrik Pilgrim, 2, 5, 10, 50 Pfennig o.J.;  München,  J. A. Maffei,  5,  20  und  30 Pfennig o.J. 
Menzel 15777. 2, 3, 4, 5; 17561.4, 5 und 6.  LOT 7 Stück....................................................Sehr schön bis vorzüglich 24,-

1269 LOT von 13 Marken und Zeichen, Jetons etc. ............................................................................................Ø sehr schön 30,-

1270 LOT  von  20  Notmünzen  und  Marken.    Meist  Deutschland.    Darunter  Kupferabschlag  Zeitz   (Menzel  27919.4).
...............................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 100,-

1271 DDR,  LOT von 20 verschiedenen Marken (meist Aluminium) u.a. LPG, AWU, KW etc. .....Sehr schön bis vorzüglich 25,-

1272 16 böhmische Bier-, Hopfen-, Brotmarken etc. meist mit  Ortsangabe  und  10  deutsche  Marken  (meist Biermarken). 
LOT 26 Stück. .......................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 50,-

1273 UWAG Warenbezugsmarken,  LOT von 26 verschiedenen Marken...................................Sehr schön bis vorzüglich 20,-

1274 LOT  von  31  verschiedenen  deutschen  Marken  und  Zeichen.   Alt / Neu.   Alle  nach  Menzel  bestimmt.
...............................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 25,-
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L O T S     L O T S     L O T S 

1275 LOT von 33 Jetons und Spielmarken 19./20. Jahrhundert.  Meist Messing................................................Ø sehr schön 30,-
 

1276 LOT von 37 Automaten-, Gas- bzw. Strommarken.  Alt/neu. ................................................Sehr schön bis vorzüglich 30,-
 

1277 LOT von 38 deutschen Notmünzen und Marken.  Darunter Menzel 1696.2; 5277.1; 8145.1; 8753.10; 9896.4; 11056.1; 
11843.4; 12765.6; 12859.4; 13821.7; 15405.1; 16728.18; 22218.1, 2; 23054.1; 24245.18; 25071.1; 25604.1; 25959.5; 
27829.6........................................................................................................................................................Ø sehr schön 150,-

 

1278 LOT von 39 deutschen Notmünzen...................................................................................................... Meist sehr schön 28,-
 

1279 40 verschiedene Notmünzen und zwei Fahrmarken.  Beigegeben FUNCK-Katalog (7. Auflage 2000).  LOT  43  Stück.
.....................................................................................................................................................................Ø sehr schön 30,-

 

1280 LOT von 43 Jetons.  Meist 19. Jahrhundert.  Überwiegend Messing.  24 bis 29 mm Ø .............................Ø sehr schön 30,-
 

1281 LOT von  46  Notmünzen.   "Nordrhein - Westfalen"  von  Bochum  bis  Witten.   Darunter  Menzel  19641.4;  21594.1; 
26585.2........................................................................................................................................................Ø sehr schön 40,-

 

1282 LOT  von  46  Jetons.   Meist  19. Jahrhundert.   Überwiegend  Messing  mit  Kopfabbildungen.   19  bis  23  mm Ø
...............................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 50,-

 

1283 LOT  von  54  meist  verschiedenen  Automaten-  und  Gasmarken.   ALT / NEU.   Viel  Deutschland  enthalten.
...............................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 30,-

 

1284 LOT von 55 meist verschiedenen modernen ausländischen Automaten- und Spielmarken. Sehr schön bis vorzüglich 20,-
 

1285 BAYERN,  LOT von 56 verschiedenen etwas besseren Notmünzen.    Darunter  Funck  11.3;  179.6;  251.2, 3;  422.5; 
444.2; 533.3; Menzel 3880.1; 16305.1;  16987.1;  17447.1;  17947.1;  22750.2;  Fürstenfeld - Bruck,  Gasthof  Drexler 
1/2 Liter.  Funckwert  zwischen  6,-  und  20,- €.   Aufstellung  des  Einlieferers  vorhanden.  Bitte  anfordern.
...............................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 180,-

 

1286 LOT von 60 Marken  und  Zeichen.   Darunter  böhmische  Hopfen-  &  Biermarken,  Skoda - Werke  Pilsen  und  über 
30 punzierte Zinkmarken. ............................................................................................................................... Sehr schön 30,-

 

1287 Aibling,   10 Pfennig o.J. (20x).   Menzel 191.3.   Funck  7.3;  Coblenz,  27  Stück  in  8  Sorten  und  Düren,  23  Stück
in 6 Sorten.  LOT 70 Stück. ...................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 40,-

 

1288 LOT von 73 Notmünzen, meist Ortsnotmünzen. .........................................................................................Ø sehr schön 40,-
 

1289 Bayern,  LOT von 80 meist verschiedenen Städtenotgeldmünzen. ...........................................................Ø sehr schön 50,-

1290 LOT von 98 meist Städtenotgeldmünzen von Aachen bis Zeitz.  Meist verschiedene. Darunter Menzel 598.1;  8260.8; 
12739.2; 16728.5; 21544.1; 25330.3;..........................................................................................................Ø sehr schön 75,-

1291 LOT von 100 meist verschiedenen Städtenotgeldmünzen von A bis Z.......................................................Ø sehr schön 70,-

1292 LOT von 110 verschiedenen deutschen Notmünzen und Marken mit dem Anfangsbuchstaben "F"  und  "G"  (Fürth bis 
Gräfenberg).   Mit Aufstellung des Einlieferers nach Menzel.   (Katalogbewertung nach Menzel (neu):  cirka 1.520,- €). 
Darunter  Menzel  (neu)   10612.1,  10696.1,  10705.1,  10722.2,  10849.1, 2,  10909.4,  10947.1,  11087.3,  11101.1, 
11175.2, 11300.1, 2, 11386.1, 2, 3, 11387.2, 5, 11414.29, 34, 11583.1, 11720.3, 11747.1.Sehr schön bis vorzüglich 400,-

1293 LOT von 152 verschiedenen Städtenotgeldmünzen. ............................................................Sehr schön bis vorzüglich 100,-

1294 LOT von 283 meist verschiedenen Notmünzen.   Darunter Menzel 2969.1;  3558.2;  4856.2;  8411.2;  9538.7;  9896.6; 
10723.1; 10723.4; 14968.1; 19956.1; 22851.2; 22875.7; 23736.1; 25054.2.   Sammlung  auf  6  LINDNER - Schubern.
...............................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 400,-

1295 Kleine  Kiste  mit  über  434  modernen  Marken  und  Zeichen.    Meist  Ausland.    Viele  verschiedene.
...............................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 60,-




